                                                                                 [image: image1.png]Bapuaut 1
 YACTb 1

Omeemom na 3adanus BI—BI12 doaxcno 6vimb yesoe wucao uau
Koneunaa decamuunas opo6s. Omeem caedyem 3anucamd 6 0aanx
omeemoe Nel cnpaéa om Homepa 6biNOAKAEMO20 3A0aHUSA, HAYUHAA
¢ nepeoii xaemouxu. Kaxcoyo uyudpy, 3nax munyc u 0ecamusnyio
sanamyio nuwiume 6 omoeAbHOU KAEMO4Ke 6 COOmeemcmeuu ¢ npu-
gedennvimu 6 Oaanxe obpasyamu. Edunuys: uzmepenui nucambv He
HYXCHO.

B1. Illapukopas pyuka ctouT 40 py6. Kakoe HauGossiuee YuCIO
TaKUX py4eK MoXHO Oyzer kymutb Ha 300 py6ieidl rocie moBbiile-
HUA LeHBl Ha pydykd Ha 10 %?

B2. Ha rpaduke mokasaHO U3MEHEHME TEMIIEPATYphl BO3dyXa Ha
TMPOTSDKEHMM TpeX CyTOK, HauuHasi ¢ 0 yacos 9 mionisa. Ha ocu aGeuuce
OTMEYaeTCs] BpEMS CYTOK B Yacax, Ha OCH ODAMHAT — 3HAYCHHUE TeMrie-
patypsl B rpagycax. Ompenenure no rpaduky, 0 Kakoi HauOonmbiuei
TeMIIEpaTyphl nporpescs Bo3ayx 11 mions. OTBET OKpYIJIMTE [0 LEJbIX.
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B3. Hajiaute KopeHb ypaBHeHMA 7% ~ 2 = 49,

B4. B tpeyronbuuke ABC yron C B
papeH 90°, yron A pasen 309

AB = ./3. Haitnute AC.

A c

B5. g CTPOMTENBCTBA JAaYM MOXHO MCIIONB30BATh OIMH U3 TpeX
BApUAHTOB (DYHIAMEHTA: KAMEHHBIH, GETOHHBIH WM (yHIaMEHT U3 Te-
HO6I0KOB. i KaMeHHoro (pyHIameHTa HeoGXoauMO 9 TOHH KaMHS U
9 MmewkoB neMeHTta. Ut dyHIaMeHTa M3 TNEHOOIOKOB HEeo0XOmMMO
5 Ky6oMeTpoB neHo6/0KoB. ist GeroHHOro (yHnameHTa Heobxo-
auMo 12 ToHH 1we6HA M 34 Meiuka ueMeHTa. TOHHA KaMHS CTOMT
2100 py6aneit, kybomeTp neHo60koB crout 2500 pybnei, webeHsb cro-
Ut 630 py6uieit 32 TOHHY, a MeLIoK LieMeHTa ctout 200 pybneit. Ckob-
KO pyGiieil pUIETCA 3aIUIaTUTh 3a camblif JeiueBblii GyHIaMEHT?




[image: image2.png]B6. Haiinute miowanb MpaMo-
yronbHuKka ABCD. Pasmep kaxaoit
kietku 1 cM X 1 cMm. Otser paiite B
KBaJpaTHbIX CAHTUMETpPax.

B7. Haitnure 3HaueHue BhipaxeHus logs135 -logs5,4 .

B8. Ha pucyHke M300paxeH Tpa-
duK GyHKUMM y = fX) U KacaTeibHas
K 9TOMYy rpadHuKy, NpOBEIEHHasT B
Touke ¢ abcuuccoit 4. Haiigure 3Ha-
YeHUE TIPOU3BOAHOI dbyHKUMM
y = fx) B TOuKE X) = 4.

‘

B9. O6beM LuwMHApa paseH 1| cm3. Pammyc oCHOBAHMS YMEHb-
LIWIK B 2 pa3a, a BLICOTY YBENMYWIM B 3 pa3a. Haitnute o6veM mo-
AyuMBlIerocs WWIKMHApa. OTBET JaiiTe B cM3.

B10. BricoTa, Ha KOTOpOif HAXOAMTCS KAMEHb, OPOLUCHHBIN C 3eM-
JIM BEepPTUKATBHO BBEPX, MEHSIETCS 1o 3aKoHy A(f) = 2 + 141 — 5¢2 (m).
CKOJIBKO CEKYHIl KaMeHb GyIeT HaxoAMThcs Ha Beicote Gonee 10 mer-
poB? "

B11. Haitnure HauGonbluee 3HayeHue GyHkuum y = 9x — 8sinx + 7

Ha OTpe3Ke [—g ;‘0] .

B12. Kaxaplit M3 ABYX pabounx OXMHAKOBOM KBalu(pUKALUH
MOXKET BBINOJHUTDb 3aKa3 3a-15 y. Uepes 5 4 mocae TOro, Kak OAWH
M3 HHUX MPUCTYIIMI K BBIMOJHEHMIO 3aKa3a, K HEMY MPHUCOCAUHWICS
BTOpOii pabouuii, u paGoTy Hal 3aKa30M OHM AOBENH OO KOHLA YXE
BMeCTe. 3a CKOJIbKO 4acoB ObLT BHITIOJHEH BeCh 3aKa3?
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Jan 3anucu pewenuii u omeemos na 3adanuss CI—C6 ucnoan-
3yiime Gaanx omeemos Ne2. 3anuwmume cnauaia Homep evtnoanse-
M020 3a0anus, a 3amem noanoe 06OCHOGANNOE pewienue u omeent.

Cl. PeumTé cncreiwy ypaBHEeHU |
16€0sx — 10 - 4cosx 4+ |6 = 0,
Jy + 2sinx = 0.
C2. B ky6e A..D, Haitute yron

MeX1y npsAMoi AB| ¥ IUI0CKOCTBIO ’
ABC,. ’ ‘

C3. Peiuure Hepaneuprsb
log, 4 (4 + 7x — 222 < 2.

C4. Touku D u E — ocHOBaHUS 'ﬁﬂcm HEeNPsSMOYroJBEHOFO Tpe-
yronbHuKa ABC, nposedeHHBIX U3 BepliMH A U C COOTBETCTBEHHO.
. DE

H3BecTHO, uTO ic - k, BC = a u AB = b. Haiinure cropony AC.

C5. Haiitu Bce 3HayeHHMs a, TaKHMeE, YTO ISl JTIOGOTO X BHIMTOJHS-
eTCS HEpaBEHCTBO ' ’ :
x+ 1| +2x +d >3- 2x
C6. Peinte B HaTypanbHbBIX YUCIAX ypaBHEHHE
' n+5n+ 13 = k2,

rie nl = 1:2-..-n — NPOU3BEACHHE BCEX HATYPATBHBIX YHCENT
or 1 no n.




